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Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 03 

de junho de 2019, na forma abaixo: 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio de 

Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18h, realizou-se a 27ª Sessão Ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2019. Dando início aos trabalhos o 1ª Secretário da Mesa Diretora, registrou a 

presença de todos os vereadores. Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: 

Discutidas, votadas e aprovadas as atas das Sessões anteriores (25ª e 26ª Sessões Ordinárias). EXPEDIENTE DO 

EXECUTIVO Ofício nº 044/SMDS/ 2019, que responde ao Requerimento nº 027/2019. De autoria dos 

Vereadores Rondineli Tomaz da Costa e Haroldo Suraty Gonçalves, informações e documentos acerca dos 

veículos e alugueis sociais da Secretaria de Promoção Social de Sumidouro. Oficio nº 102/GAB/2019, que 

responde ao Requerimento nº 029/2019.de autoria do Vereador Rondineli Tomaz da Costa, informações e 

documentos acerca do transporte universitário. O Senhor Presidente determinou a senhora secretária que 

encaminhe as respostas aos seus autores. Projeto de Lei nº 012/2019, que altera a Lei Municipal nº 655, de 

10/03/2003, que “Dispõe sobre a reestruturação do Regime Próprio de Previdência dos Servidores Municipais 

de Sumidouro, tendo como órgão gestor, o I.A.P.S.- Instituto de Aposentadoria e Pensões do Município de 

Sumidouro”, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 013/2019, que altera a Lei Municipal nº 806, de 

25/08/2006, que “Dispõe sobre a estruturação do Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Públicos do 

Município de Sumidouro-RJ, estabelece normas gerais de enquadramento, institui nova tabela de vencimentos e 

dá outras providências”, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 015/2019, que altera a Lei Municipal nº 

1.116, de 24/06/2015, que institui o Plano Municipal de Educação de Sumidouro e dá outras providências. Os 

Projetos lidos, nos termos do regimento interno, serão encaminhados as Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento para emissão dos pareceres, no prazo legal. Projeto de Lei nº 014/2019, que cria o 

Conselho Municipal de Turismo e dá outras   providências. O Senhor Presidente informou aos Senhores 

Vereadores, que na mensagem que encaminha o Projeto, o Senhor Prefeito Municipal requer que o mesmo 

tramite em caráter de urgência e que seja convocada sessão extraordinária para sua apreciação, o que, se 

aprovado reduzirá os prazos para emissão de pareceres e o Projeto deverá ser votado na sessão extraordinária a 

ser designada. Entretanto, a urgência requerida importa na anuência deste Plenário, desta forma foi discutido, 

votado e a aprovado por unanimidade o pedido de urgência do Senhor Prefeito Municipal, desta forma, o 

Senhor Presidente determino que a Senhora Secretaria da Câmara encaminhasse o Projeto concomitantemente 

para as duas Comissões. Com a aprovação da urgência, foi solicitado aos Senhores Advogados de Bancadas que 

emitam os pareceres para a Sessão Extraordinária que foi designado para o dia de hoje, após o termino da 28ª 

Sessão Ordinária para a qual estão convocados todos os vereadores presentes.EXPEDIENTES DOS VEREADORES: 

Requerimento nº 032/2019, de autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita ao Poder Executivo, 

informações sobre o adicional de Insalubridade e Periculosidade. Após a leitura do Requerimento, o senhor  
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Presidente informou aos Vereadores que o mesmo está incluído na pauta de hoje de discussão e votação. 

PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutido, votado e aprovado por unanimidade o Requerimento nº 032/2019. Antes de 

encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos Vereadores. Não havendo interessados em fazer uso da 

palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu 

____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 

ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que 

depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – Jose Amarildo Pimentel 

2° Secretário – Wendel Leal do Canto 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – José Carlos da Rocha 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


